

■文娱快讯

沈傲君希望早点要孩子

新婚燕尔的沈傲君近日参加某活动时一脸幸福。当天沈傲君身穿一件灰色吊带拖地长裙,无腰线的设计让她看上去孕味十足,不过她告诉媒体,自己还没有怀孕,但是已经做好了准备,“随时。人生苦短,快点。” 孙慧

孙宁王学兵 9月办婚礼

孙宁今年4月和王学兵登记结婚。近日,她在接受记者采访时透露,当时是抽空登记的,因为两人都在拍戏。“我现在计划9月初拍完戏后办个婚礼。”提到孩子,孙宁说,“他(指王学兵)叫我大美,他说如果生个女儿,就叫二美,平时逛街的时候,他就老念叨给二美买个小板凳,或者买这买那的。” 寿鹏寰

■影讯 6月16日—18日

《多大事儿》

上影国际影城:14:00 16:10 18:10 20:10 22:10 新街口国际影城:15:00 17:20 19:30 21:35 万达国际影城:10:20 16:30 工人影城:15:05 17:05 18:05 19:05 20:05 21:05 22:10 和平影城:15:40 17:40 18:50 19:35 20:40 21:35

《完美新娘》

上影国际影城:15:00 17:00 19:10 21:10 新街口国际影城:14:45 16:45 19:00 21:00 万达国际影城:10:40 13:40 工人影城:10:45 17:35 和平影城:17:10 19:10 21:00

万达国际影城周一到周五,18点之前半价,周六周日12点之前半价,另外周二周三的全天半价不变

「车祸门」事件后李亚鹏首次回应 我和这事没一丝一毫的关系

昨天,全国各大媒体都报道了明星李亚鹏卷入“车祸门”事件的消息。李亚鹏在出席某电视剧首播发布会时首次对此事件作出回应:称自己与车祸没有一丝一毫的关系,而东阳市警方也认定李亚鹏的哥哥李亚伟是受害者之一。



死者家属方称三百万索赔有据

“车祸门”事件发生后,李亚伟接受成都媒体记者采访时称,当时他就是开车的司机,与李亚鹏无关。李亚伟同时告诉记者,死者家属对他们提出了三百万的不合理的赔偿要求。为了解事情真相,记者追访了死者的女儿李小姐了解情况。李小姐告诉记者他们全家都是香港人,他的父亲在浙江东阳当地开有工厂,所以经常两边出差。李小姐说,他们要的就是一个公正的结果和一个正式的道歉。对于“三百万”一说,李小姐说:“不是我们信口说出来的,是律师计算出来的。”李小姐还告诉记者,其实面包车司机知道奥迪司机到底是谁,但司机目前被刑事拘留,无法见面。

另外,对于“三百万”的说法,死者家属的代理律师说从头到尾没有想过要讹诈:“他们自己也有上千万的资产,现在生意不能做,损失很大。”

李亚鹏称哥哥也是受害者

昨天,电视剧《关中枪声》在北京举行首播发布会,剧中担任男一号的李亚鹏在会上再次被媒体问到有关横店车祸事件的相关问题。李亚鹏的表情十分无奈,再次声明自己与这事没有一丝一毫的关系。李亚鹏说,自己和哥哥都十分理解死者家属的心情,但是不希望任何人在不尊重事实的基础上肆意传播、炒作虚假信息。因为东阳市警方已经在现场进行了严格的数据采集并作出了科学的判定,但仍有人要宣扬、炒作。李亚鹏说,他非常感谢东阳市警方的辛苦工作,也很赞赏哥哥李亚伟一直全力配合警方调查,“警方已经认定哥哥也是受害者,他也只不过是遇到了一场普通的车祸,只是因为他有一个当明星的弟弟,所以才卷入了此次事件。”李亚鹏称,警方会给出最公道的说法,希望不要再有恶意的谣言传播。 成商 新浪

■事件回放

据媒体报道,4月25日晚上,在东阳横店万盛北街与华夏大道的路口,一辆奥迪TT撞上了一辆闯红灯的面包车的尾部,导致面包车弹出,撞向行人李某,造成其死亡。随后,李亚伟向交警承认自己是奥迪车司机,但李某家属提出质疑,认为司机是李亚鹏。

我们为何能坚持12年不散? 动力火车来宁讲述其中秘密

时隔4年,动力火车终于携新专辑《继续转动》再次回到了人们的视线中。昨天,他们来宁向大家讲述了他们从未停止过的音乐梦想。

12年前,颜志琳和尤秋兴(动力火车的两位成员)这两个留着长发的男人闯进了无数歌迷的视线。但4年前,他们又突然选择了沉寂。而今,他们带着新专辑《继续转动》,怀着有些不安的心再次踏上了新的音乐征程。秋兴告诉记者,这张专辑其实是应该在两年前恰逢他们出道10年时推出的,可是忙着演出和其他活动耽误了出版时间。在这张新专辑中,除了几首新歌外,还收录了多首曾经被他们唱红的电视剧主题曲。

实属不易,到底是什么支撑着动力火车一直走到今天呢?秋兴坦言,他和志琳5岁就认识了,虽然也会有争执也会有闹别扭的时候,但感情和兄弟一样亲,并不像其他组合那样,成员间本来都不认识,是被公司发掘后凑在一块儿的,本身就不熟,各自又有自己的想法。他们的默契和亲密一直伴随着他们走到了今天。即使在当今新人辈出的年代,动力火车仍愿意肩并肩共同作战,在音乐中保留自己所坚持的东西。秋兴说:“做音乐就是要做自己喜欢的东西,如果不坚持,弄不好就会弄巧成拙。所以我们更愿意在保留自己风格的基础上,加入一些不一样的东西。”

一个组合能坚持12年,

实习生 应嘉轩

易中天写博调侃余秋雨 出来混,总是要还的

前天,易中天发表博文《余秋雨公民的权利与义务》,调侃起了因为“假捐门”而处于舆论风口浪尖的余秋雨。易中天与余秋雨,光这两个“大师级”的名字,就足够吸引眼球。

在博文中,易中天对余秋雨极尽调侃,以自己被称为“易超男”为例,从余秋雨的身份说起,认为“出来混,总是要还的”,大家称余秋雨为“余首骗”是不妥的,不过“余含泪”或者“含泪大师”是可以的。

就“假捐门”事件来说,易中天认为,最适合余秋雨的身份还是“公民”。在博文中,易中天给余秋雨提了四条建议。易中天认为,作为公

民,捐款是权利,不是义务,所以余秋雨就算一文不捐,大家也不能说三道四。但是余秋雨不能诈捐。因为如果扬言捐款多少万,又分文不见,那就涉嫌“欺诈”,即骗取公众的爱戴和同情。而对于公众对余秋雨的质疑,易中天则认为在情在理。因为公开捐款不是隐私,发生在公共空间,赢得了公众的赞美和支持,那就必须在公共空间接受监督和质疑。对于公众的质疑,易中天希望余秋雨必须回应,因为“公开捐款”,其中已涉及到公德、公义、公信力以及公众的回报,余秋雨公民必须面对监督和质疑,“这是余秋雨的公民义务。” 华商报

南京! 南京! 我为整形狂

免费整形梦幻成真,南京在全国首次发放500万元免费整形美容券

南京召开全球首次纯韩整形美容技术国际研讨会

云集欧美及日韩等整形美容强国,有近百位全球著名整形美容专家参加的“2009国际纯韩整形美容节”近日在南京南医大友谊医院隆重开幕。

据活动主办方介绍,和以往国内举办同类活动不同,此次整形节得到了国际整形外科协会、亚洲整形外科协会以及欧美、韩日等十五个成员国整形外科协会的官方支持,连向以神秘著称活细胞美容研究震惊于世的瑞士生命研究院也首次派出数名科学家参加整形节。

尤其值得一提的是,为祝贺韩国整形目前海外唯一永久整形示范基地在南医大友谊医院落成,大韩整形外科协会还将在此召开第一次全球纯韩整形技术研讨会,包括大韩整形外科协会正副会长在内的韩国整形界的权威专家将悉数到来,原韩国总统的私人整形顾问,韩国“第一变性美女”以及韩国第一影视红星金XX的整形主刀医生也将全部同来。

全球整形专家整形美容手术限量预约,名额有限

据担任此次全球纯韩整形技术研讨会会议主席的南京医科大学

国际整形美容教研中心副主任、原韩国BK东洋整形外科医院院长金柱翰介绍,此次由于整形节活动盛大,对亚洲整形美容市场发展和格局调整推动意义重大,早在筹备期,就有亚洲地区很多国家的求美者前来预约活动期间的专家手术名额。

金珠翰说,为了保证全亚洲及中国的求美者都能享受到这次千载难逢的医学美容盛宴,为此,他们不得不采取手术限量和对国内每个省名额限量的做法,目前个别发达省份的分配名额已经饱满,有想赶在这一良机前来整形的求美者务必尽快预约,名额已剩不多。

据了解,此次国际纯韩整形节将采取全面开放的方式,向求美者展现当今全球最新的整形美容技术技巧和理念,丰胸整形、吸脂减肥、颌面整形、皮肤美容、夏季除皱、冰点脱毛等将是本次整形节的学术和临床研讨重点。

紧急征集免费名额,五百万元美丽基金全国发送

据悉,已经发展成为国内韩国整形美容巨头的南医大友谊医院,同时为配合整形节的活动开展,还同时联合了包括美国爱力根假体公司、以色列飞顿激光公司等世界五百强公司在内的全球著名美容材料商,在整形

节举办期间,向全国的求美者紧急提供500万的免费美丽基金补贴,向全社会征集活动代言人以及数十名免费临床整形美容教案,对选中的代言人以及优秀整形案例将提供巨额免费打造资金,对不符合免费标准的求美者实施巨额让利。

其中,由韩国专家实施的部分整形项目价格甚至为从前的一半,而曾接待过周海媚、周岚等香港及好莱坞影视巨星的南医大友谊医院全国唯一纯韩美肤基地也破天荒的向普通公众开放,价格五折起做,并且做一赠一,让利部分全部由主办单位补贴,让利仅限活动期间。

据专门组团从北京前来参加整形节选拔的领队张女士说,此次在南医大友谊医院举办的国际纯韩整形节,顶级专家之多、让利幅度之猛开创国内先河,很多价格都只是国内其他城市的一半,他们50位团员中大部分是企业白领、歌舞演员和空中小姐等社会精英,而且来之前就都交了预约金。

港台大牌明星加盟,影视天皇巨星助阵美容体验

据2009国际纯韩整形美容节活动主办方透露,曾前来南医大友谊医院进行美容体验的香港影视巨星周海媚以及好莱坞女星周岚,在闻讯后

都异常兴奋并委托经纪人来电视贺,作为周海媚小姐的“终身指定美容机构”,南医大友谊医院早已蜚声港台演艺圈,一位广为内地公众熟知的台湾“美容大王”也表示近期携同为明星的胞妹前来南医大友谊医院美容体验。

主办方负责人说,本月还有包括宁静、王思懿等大牌明星在内的一个演出剧组也将前来南医大友谊医院,他们此行的重要目的,就是前来拜访南医大友谊医院的整形和皮肤美容专家,除了对本次整形节的举办专程表示道贺外,还将代表全国的求美者参观并体验落户南医大友谊医院的韩国整形永久技术示范基地。

除此,还有数十位国内数位当红明星的经纪人对整形节的举办表示出浓厚兴趣,并相约近期前来接触洽谈。同时,包括韩国MBC电视台在内的众多演出团体、模特公司已率先与基地签约,作为旗下艺人指定整形美容机构,按照协议,数位MBC的当红演员及一位女主播将于近期前来整形,并代言整形节在韩国的宣传。

亚洲整形中心,世界级“美丽航母”中国造

据悉,作为南京医科大学国际整形美容教学与研究中心的所在单位,

南医大友谊医院开展国际化整形美容交流合作的前身为与韩国合作创建中韩整形美容中心。

依托南京医科大学深厚的学术资源和七十年的人文积淀,南医大友谊医院在最初与韩国缔结紧密合作关系之后,又扩大了在全球范围内的整形美容技术交流,除了与韩国首尔、釜山等韩国著名整形美容机构签订了永久合作关系,还与美、日、英、法、瑞士等整形美容强国建立了强大的技术联盟,与世界数十家著名整形美容机构、一流医科大学及医学美容科研院所保持协作与交流,这些国家的著名整形美容专家将以讲学和互访的方式,定期前来中国,开展高水平的整形美容临床和教学研究。

医院常年聘有外籍整形专家驻院工作,打破了中国整形机构没有国外专家常年坐诊的惯例。目前,医院长驻外籍专家数量在全国同类机构中排行首位,每年整形美容手术量在全国同类机构中遥遥领先,求美者遍布世界各地

欲知更多韩国整形与中国整形技术不同,请登陆www.311.cn观看韩国专家手术直播或拨打025-86677822咨询,全国免费专家热线:400-888-7822。地址:南京汉中路146号(南京医科大学正门旁)

因为信赖,所以选择 港台影视明星指定美容基地:南医大友谊医院整形美容